
 

 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΛΙΔΑΣ 

ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΟΛΙΟΥΧΟ ΤΗΣ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ ΑΓΙΟ ΑΘΑΝΑΣΙΟ 

Η Ιερά Μητρόπολη Ηλείας και ο Δήμος Ήλιδας λαμβάνουν την τιμή να σας 

προσκαλέσουν στον εορτασμό του Πολιούχου της Αμαλιάδας Αγίου Αθανασίου, 

στο πλαίσιο του οποίου θα λάβουν χώρα οι κάτωθι λατρευτικές εκδηλώσεις: 

Τρίτη  17 Ιανουαρίου 2023  
 6.00 μ.μ.: Μέγας Πολυαρχιερατικός 

Εσπερινός 

 

Τετάρτη 18 Ιανουαρίου 2023  

 7.00 π.μ. έως 10.30 π.μ.: Όρθρος και 

Πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία 

 10.30π.μ.: Λιτάνευση της Ιεράς Εικόνος με 

διαδρομή από τις οδούς ΔΑΛΙΑΝΗ – 

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ – ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗ 

– ΑΡΧΑΙΑΣ ΗΛΙΔΟΣ- ΦΙΛΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ – 

ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΟΥ και κατάληξη στον ΙΕΡΟ 

ΝΑΟ 

 12.00 μ.μ.: Επιμνημόσυνη Δέηση στην Ιερά 

Μονή Φραγκαβίλλας, υπέρ αναπαύσεως 

του Μακαριστού Μητροπολίτου Ηλείας 

κυρού Αθανασίου 

 

 

ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΝΑ ΠΑΡΑΣΤΟΥΝ: 

Οι Βουλευτές Ηλείας, ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας, ο Αντιπεριφερειάρχης 

Π.Ε. Ηλείας & οι Θεματικοί Αντιπεριφερειάρχες από την Ηλεία, Περιφερειακοί και 

Δημοτικοί Σύμβουλοι, όλες οι Αρχές και Υπηρεσίες του Δήμου Ήλιδας και του Ν.  

Ηλείας, τα σχολεία της Αμαλιάδας, τα Μέσα Ενημέρωσης και ο Ευσεβής Λαός, για 

να λάβουν την ευλογία του Πολιούχου μας. 



ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΝΤΑΙ:  

 Τα καταστήματα, Δημόσια, Νομικών Προσώπων Δημοσίου και Ιδιωτικού 

Δικαίου, όλα τα επαγγελματικά καταστήματα να σημαιοστολισθούν στις 

16, 17 και 18 Ιανουαρίου 2023. 

 Η Διοίκηση της 117 Π.Μ. Ανδραβίδας διά τα της παρατάξεως και 

αποδόσεως τιμών. 

 Το Αστυνομικό Τμήμα και το Τμήμα Ασφάλειας για την τήρηση της τάξης. 

 Το Τμήμα Τροχαίας για την ελευθέρωση από τα Ι.Χ. αυτοκίνητα των οδών 

κατά τη διαδρομή της Λιτάνευσης. 

 Οι Δ/σεις  Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης για την παράταξη των 

μαθητών. 

  Tα καταστήματα θα παραμείνουν κλειστά βάσει του Προεδρικού 

Διατάγματος 74/2007 με δημοσίευση ΦΕΚ 90/Α/26-4-2007. 

      

 

     Ο ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ                                                           Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΗΛΙΔΑΣ 

 †  Ο ΗΛΕΙΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ                                                     ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΥΜΠΕΡΗΣ 

 


